

7 Legenda Farului a ajuns la 70 de ani
Dumitru Antonescu a tras ourent în oase la jumătate din Cogălnac

Fotbalistul care a susținut cele mai multe meciuri pentru FC Farul în prima divizie, 400, legendarul Dumitru Antonescu, are o poveste de viață interesantă. Născut în 1945, a fost declarat de părinți cu o întârziere de o săptămână.



4 Mirciștii au cucerit NASA
Opt premii și oino mențiuni, la concursul Ames Space Settlement Design Contest 2015

Primăvara se numără premiile la Colegiul Național „Mirocea cel Bătrân” (CNMB). Elevii constănțeni, membri ai Centrului de Cercetări al Elevilor al Fundației Academice Alumni a Colegiului Național „Mirocea cel Bătrân”, remarcăți în SUA.



2 Scandalul din Portul Constanța ajunge în capitală. 500 de angajați protestează în fața Ministerului Transporturilor



MIERCURI
25 MARTIE 2015
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA

5 948490 700015

„Muzeul din depozit”, inedita expoziție ce redeschide Muzeul de Artă Constanța ou Tonitza, Pallady, Pătrașeu 2



„Pentru mine, a fost o adevărată răsplată”
11 cupluri de aur din comuna Peștera, premiate de primarul Valentin Vrabie... 5



EDITORIAL

La bine și la rău, omul și câinele

Ateș CASIMCEALI
ateș.casimceali@ziua.ro

Faptul că primăvara își intră treptat în drepturi nu e o veste senzatională, însă, pe lângă spectacolul florei din puținele parcuri ale orașului nostru, printre vestitorii acestui anotimp sunt și cuplurile fericite bazate pe prietenie și alcătuite dintr-un om și un câine.

Arie Sarchizian, o viață printre ocașuri - „Nu am o afaocere, am o meserie” ... 5



Oportunități de afaceri pentru femeile din Regiunea Sud-Est

15 localnici din Cumpăna vor avea o „Șansă la un viitor mai bun” 3



Bani în cutia de medicamente

Cronologia unui flagrant marca DNA. Cum a fost prins șeful Protecției Consumatorilor Constanța

Mihai Perifan, șeful Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor Constanța, și Damu Fudulea, inspector în cadrul ANAF – Direcția Generală Antifraudă, detașat ca specialist antifraudă fiscală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța, rămân în arest. Decizia este definitivă și a fost luată, ieri, de judecătoarea Viorica Lungu, din Curtea de Apel Constanța. Cei doi au fost arestați preventiv, la cererea Direcției Naționale Anticorupție, mandatele fiind emise de judecătoarea Laura Monica Tănase, din Tribunalul Constanța. Ruda pentru care ar fi intervenit șeful OJPC Constanța ar fi fratele său, Daniel Perifan, ginerele afaceristului Costică Zelcă, apropiat atât al lui Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, cât și al lui Nicușor Constantinescu, președintele suspendat al CJC. Potrivit datelor puse la dispoziție de RECOM, Daniel Perifan este partener de afaceri cu socrul său, Costică Zelcă, în SC Romfish Marina SRL, firmă în care apare și turcul Binali Tarakci. Acesta figurează, alături de



Adriana Bolboceanu și de Geo Iulian Bolboceanu, SC Corsa Company SRL, firmă în care a fost cooptat, în 2006, Georgică Giurgiucanu, unul dintre cei aproape 40 de inculpați ai Dosarului Retrocedărilor din Constanța. În cauza mai sus precizată, Giurgiucanu este judecat, din 2008, alături de mai multe persoane, printre acestea aflându-se Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu.

Pagina
3

Tradiții și obiceiuri de Buna Vestire
Cine se ceartă în această zi va avea necazuri tot anul

Buna Vestire sau Blagovestenia, ziua în care Fecioara Maria a primit vestea de la Arhanghelul Gavril că-l va naște pe Hristos, este sărbătorită în Postul Paștelui, fiind prima ocazie în care Biserica acordă dezlegare la pește.

Evenimente dedicate sectorului HoReCa și designului interior, organizate de CCINA Constanța

Mobilier și echipamente profesionale pentru hoteluri, restaurante și bucătării, mobilier pentru săli de conferință și de cinema, echipamente și instalații frigorifice, sisteme de dozare și multe altele pot fi găsite la Salonul de Dotări Hoteliere și Alimentație Publică - Litoral 2015.

Ana Bladiana - Cumințenia pământului

„Pești sunt inima umanității”, spune Eugenia Ionescu

*U mare, gen de vânt și răbdătoare
Dacă investești durerea atât simfite dar tac,
U mare, de nocea poate să stea nemijocată,
Poate să vorbească doar e data
sau de două ori într-un cerc*

*Și atunci când vântul se va face cald
și mătasa între noi,
Când nu ne vom teme unii de alții, de vânt
Vom fi să vorbește Cumințenia pământului
Cumințenia rezistiv pământ.*

*Știu că există trupul și mare
Știu că ne sprijină dacă-am greși
Știu că nu poate să moară, că lângă sânii ei
Putem să ne născăm copii*

Lumea poeziilor